

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
20.08.	NED	<b>20. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Virje): + Ana Milek i Marica Gaščić 11.00 – Sv. Misa / proštenje u čast Sv. Roka (Šemovci): + Antun, Ivan i Darko Sočec
21.08.	PON	Sv. Pio X.	-----
22.08.	UTO	Blažena Djeвица Marija Kraljica	07.00 + Stjepan i obit. Pocec, obit. Antoljak
23.08.	SRI	Sv. Ruža Limska	07.00 + Josip Marelja (god.)
24.08.	ČET	SV. BARTOL, ap.	07.00 + Mirko Mlinarić
25.08.	PET	Sv. Ljudevit	11.00 – Klečanje u župi Mlholjanec 18.30 – Molitva sv. krunice 19.00 – KUMULATIVNA: + Stjepan Cik(god.); Josip Benkek (Kr. Tomislava); obit. Sabolić i Pošta; Katica (1. god) i obit. Jakopović; Mirko Ljubić; Ivan i Marija Turčić, Nikola Račan; Marija Johansson r. Benkek; Terezija i Đuro Hegedušić
26.08.	SUB	BDM u subotu	15.00 – VJENČANJE: Dino Žarković – Helena Đukić
27.08.	NED	<b>21. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.30 – Sv. Misa (Virje): + Barica i Bolto Kelemin, Marica i Ivan Šignjar



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 38

godina VII.

### KAKO VLASTITU MOLITVU OŽIVJETI?

Mt 15,21-28

U prvi mah današnji evanđeoski odlomak djeluje zbudjujuće. Stavljajući nam pred oči sliku Isusa koji prolazi pokraj žene Kanaanke ne obazirući se na njezin vapaj. Štoviše, Isus uvredljivo odvrća ženu: 'Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima!' Jedna uistinu upitna i zbudjujuća pripovijest koja nas provocira na daljnje razmišljanje. Kako objasniti Isusovu reakciju?

Znamo da četiri evanđelja nisu Isusovi životopisi u doslovnom smislu riječi. Iza opisane evanđeoske situacije skrivaju se problemi prve kršćanske zajednice. Prvi su kršćani shvaćali da je Isus 'poslan najprije k izgubljenim ovcama doma Izraelova' i da ne trebaju imati kontakta s poganima. I apostol Pavao htio je najprije navijestiti evanđelje Židovima. Kada su oni to odbili, okrenuo se poganima (usp. Rim 11). Kontekst je, dakle, otvaranje i širenje kršćanskog poslanja prema poganima, ne Židovima.

Bilo je dosta onih koji su se tome protivili. Evanđelisti žele ovom zgodom pokazati da je otvaranje i širenje radosne vijesti poganima u duhu Isusova postupanja. I tako imamo sliku *Isusa koji uči*, koji postupno širi granice vlastitoga poslanja, mijenja svoju odluku, zaustavlja se, prepoznaje veliku vjeru žene strankinje.

Nadalje, današnji evanđeoski odlomak poučan je za temu molitve. Isus jasno kaže: "Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se!" (Mt 7,7). Možda nitko nije tako dobro shvatio ove Isusove riječi kao žena Kanaanka. Malo je stranica u evanđelju koje se tako često ponavljaju u našem svakidašnjem životu. Zato je ova žena simbol svih onih koji vjeruju da *ne postoje zatvorena vrata*. Nije se umorila, nije pustila Isusa na miru. Bog dakle sluša i onda kada nam se čini da uopće ne sluša. "Neće li Bog – nadoda Isus – obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu?" (Lk 18,6)

Kako vlastitu molitvu oživjeti? Kako je ispuniti *srčanim i iskrenim* predanjem žene Kanaanke? Naše su molitve snažne kada u svakidašnjem životu *ostvarujemo* ono za što molimo. Ako se, primjerice, molimo za zdravlje, trudimo se misliti u svojoj svakidašnjici na zdravlje a ne na bolest. Ako se molimo za mir i slogu, moramo nastojati u svom bližnjemu gledati ono što je dobro. *Ispravno moliti znači ispravno živjeti*. Kako izgleda naša svakidašnjica? O čemu razgovaramo? Ogovaramo li? Jesmo li zavidni? Jesmo li pesimistični? Trošimo li uludo vrijeme na ispraznosti ovoga svijeta ili na duhovni napredak? Ako je tako, tada molitva nema učinka u našoj nutrini. Ona u konačnici ostaje bez plodova. To nije molitva koja se živi!

Netko reče da Bog na molitve odgovara na jedan od tri načina: a) Da. b) Ne još. c) Imam za tebe nešto bolje. Kod istinske vjere ostaje uvijek određena *napetost* između ljudskih želja i Božje volje. Takva molitva ne pretpostavlja neznanje Boga (jer znaš da vam je sve to potrebno!) ili želju da se izmijeni Božja volja, već čovjekovo neznanje o Njegovoj volji u svojoj konkretnosti, i s druge strane, svijest da je Božja volja dobrohotna prema nama.

*Molitva je vjera na djelu*. A bezuvjetna vjera uvijek dolazi prije iskustva. Najprije valja probuditi vjeru, pa će čovjek zatim dobiti i dovoljno 'znakova na putu'. Molitva je najradikalniji oblik vjere, odnosno poniznosti pred Bogom. Takva vjera ima oči koje u svakom događaju života umiju vidjeti mnogo više od onoga što bi čovjek htio odmah i neposredno razumjeti. Prava vjera ima samo jednu brigu: da sve ono što nam se čini da posjedujemo stavimo u Ruke koje su mnogo sigurnije od naših. Ako u svom srcu nosimo takvu vjeru, tada će nam Bog otkriti da je ono što nam svakodnevno prelazi preko ruku *dostatno* za naš život.

Franjevci Split

Jedan uspješni biznismen ušao je u duboku starost i shvatio kako je došlo vrijeme da ga netko zamijeni. Umjesto da sam izabere svoga nasljednika među svojim pomoćnicima ili svojom obitelji, odlučio je uraditi nešto neuobičajeno. Pozvao je sve potencijalne kandidate, financijske direktore, šefove odjela i pogona, blagajnike, savjetnike i održao im sljedeći govor: "Dragi prijatelji, došlo je vrijeme da završim svoje poslovanje i odem u zasluženu mirovinu. Također, sada je najbolje vrijeme da izaberem novog generalnog direktora koji će voditi našu firmu u budućnosti... Odlučio sam da će to biti jedan od vas." Mladi perspektivni šefovi bili su zbunjeni... "Dat ću svakome od vas po jedno sjeme. To je vrlo posebno sjeme. Želim da ga posadite i zalijevate i da se ponovno okupimo sljedeće godine kako bismo vidjeli što ste učinili s njim. Tada ću odlučiti tko će biti moj nasljednik." Na tome je sastanku bio i Jim, i kao svi prisutni dobio je sjemenku.

Kada je stigao kući, podijelio je sa svojom ženom direktorovo razmišljanje i oni odlučše zajedno njegovati sjeme iz kojega će niknuti biljka. Pronašli su lijepu teglu, stavili gnojivo, uzeli termometar, pročitali nekoliko knjiga o njegovanju biljaka i živjeli u ritmu novosti iz tegle. Svakoga su dana zalijevali zemlju i nestrpljivo iščekivali da nešto iznikne.

Nakon 20-ak dana, neki od Jimovih kolega već su počeli u uredu govoriti o biljci koja raste. I Jim je sa suprugom svakodnevno gledao u teglu, ali se ništa nije događalo. Prošlo je više od mjesec dana i još se uvijek ništa nije dogodilo. Sada se već naveliko diskutiralo o biljkama. Na zajedničkim ručkovima razmjenjivale su se praktične ideje o brzom rastu i Jim je shvatio kako jedino kod njega nema ničega i da je jedino on neuspješan. Ni šest mjeseci kasnije ništa nije niknulo u Jimovoj tegli. Počeo je vjerovati kako je u nečemu pogriješio. Možda previše vode ili loše gnojivo ili, pak, nešto drugo, što nije mogao objasniti. Znao je da je učinio najbolje što je mogao i bilo mu je žao što nema rezultata.

Godina je uskoro došla kraju i mladi šefovi su se sa svojim biljkama ponovno okupili oko generalnoga direktora. Jim je rekao svojoj ženi da neće nositi praznu teglu, ali ga je ona, ipak, uspjela na to nagovoriti, rekavši mu neka pošteno kaže što se dogodilo. Osjećao je mučninu i podmuklu bol u trbuhu. Ovo će, slutio je, biti za njega najneugodniji trenutak u životu. Ipak, znao je da je ona u pravu i bio je čvrsto uvjeren kako ništa nije pogrešno učinio. Unio je svoju praznu teglu u sobu za sastanke. Ugledao je na stolu različite, pažljivo odnjegovane, biljke. Sve su bile prelijepje, upravo, neodoljivo privlačne u svojoj bujnosti. Stavio je, uz podsmijeh svojih prijatelja, svoju praznu teglu na pod. Bio je u pravu. Pred njim su bili tužni trenuci. Kada je generalni direktor stigao, pogledom je preletio preko svih biljaka i pozdravio kandidate. Jim je pokušao biti što dalje od njega kako ne bi susreo njegov pogled. "Kako ste ih samo lijepo odnjegovali!" počeo je generalni direktor. "Vidim da mi neće biti jednostavno pronaći nasljednika..." I, u tom je času spazio praznu teglu. Zatražio je od potpredsjednika da ju donese i dovede vlasnika naprijed. Jim je protnuo. "Sada će puknuti bruka... Možda će me izbaciti iz firme", pomislio je. Kada je istupio, generalni direktor ga je upitao što se to dogodilo s njegovom sjemenkom. I Jim mu je sve, iskreno i pošteno, ispričao. Generalni direktor tada zatraži od svih da sjednu – osim Jima. Pogledao ih je i rekao: "Jim, veoma sam ponosan na tebe... Poštovani, Jim je novi generalni direktor firme!" Svima je to izgledalo, gotovo, nestvarno, posebice Jimu. "Pa... kako je to moguće? Moja tegla je prazna...", mucao je zbunjeno. Stari generalni direktor pojasni: "Prije godinu dana ja sam svakome od vas dao sjemenku iz koje ne može ništa niknuti. Dao sam vam mrtvo sjeme, sterilno. Svaki od vas, kada je vidio da ništa ne raste, odlučio je zamijeniti ga zdravim sjemenom. Svaki od vas – osim Jima. Svi ste mi donijeli biljke i cvijeće od vašega sjemena, a ne od moga. Jedino je Jim ponosno prihvatio neuspjeh i imao dovoljno hrabrosti i poštenja da mi donese praznu teglu. Vi ste svi tražili uspjeh – po svaku cijenu, a Jimu je njegovo poštenje bilo važnije od uspjeha. Zbog toga je on danas generalni direktor..."

I nastavi:

Ako sijete poštenje, požnjet ćete povjerenje.  
Ako sijete dobrotu, požnjet ćete prijateljstvo.  
Ako sijete poniznost, požnjet ćete pravu veličinu.  
Ako sijete jednostavnost, požnjet ćete trajnu radost.  
Ako sijete otvorenost, požnjet ćete respekt.  
Ako sijete odanost, požnjet ćete uspjeh.  
Ako sijete oprostaj, požnjet ćete pomirenje.  
Ako sijete iskrenost i ljubav, požnjet ćete vječnu radost i sreću.  
Zato, pazite što sijete, jer to će nam odrediti što ćemo kasnije žnjati."

*Nepoznati autor*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom(ne majice bez kratkih rukava), prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured . Isto tako i zaručnici ,koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

**CARITASOVO HODOČAŠĆE U LUDBREG:** u nedjelju, 27. kolovoza 2017. u 8.30h ispred farofa ide se na Caritasovo hodočašće u Ludbreg.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Živko, Lj. Gaja 54  
Volarić, Mitrovica 64